

[image: ]



CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 141
	Ao primeiro (1º) dia do mês de abril do ano de mil novecentos e noventa e sete (1997), na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, nesta cidade de Xexéu, estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a sessão de nº 141 (cento e quarenta e um), às 20:00 horas, com a presença dos senhores vereadores: Nilton Antônio da Silva (presidente), Helena de Almeida Silva (2º secretária), Adauto Hermínio Silva, Edson Cabral da Silva Filho, Maria Nilda Monteiro Ribeiro, Elias Alves Cardoso e Jesimiel Gonçalves de Lima. Faltaram os vereadores Edinaldo Vieira de Melo e José Américo Cruz.
	O Sr. presidente vereador Nilton Antônio da Silva, em nome de Deus abriu a sessão e convidou o Sr. Clovis Antônio Paz, secretário ad hoc da câmara para fazer a chamada dos Srs. Vereadores, percebendo a ausência do 1º secretário, o Sr. presidente convocou a vereadora Helena de Almeida Silva para assumir a 1º secretaria e o vereador Elias Alves Cardoso para a 2º secretaria. Composta a mesa, o Sr. presidente mandou que o secretário fizesse a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão e votação foi aprovada pela maioria dos vereadores. 
	Aberto o pequeno expediente, o Sr. presidente ordenou que o secretário fizesse a leitura das correspondências recebidas pelo setor de protocolo da câmara, após a leitura, foi aberto o espaço para as proposições orais dos Srs. Vereadores.
	Com a palavra o vereador Jesimiel Gonçalves de Limam que pediu que a Mesa fizesse apelo ao Sr. prefeito Dr. Marcos Antônio, no sentido de providenciar a instalação do Conselho Municipal da Criança e Adolescente no município de Xexéu. Dando em seguida a justificativa oral em plenário. Prosseguindo o Sr. presidente colocou a referida indicação em votação sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes.
	No espaço destinado aos avisos, o Sr. presidente apresentou o demonstrativo da receita e despesas da câmara municipal, referente ao mês de março de 1997, deixando a disposição dos vereadores.
	Dispensando a ordem do dia o Sr. presidente abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos vereadores.
	Com a palavra o vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, disse que gostaria de chamar os nobres pares para um debate para tratar de assuntos referente a esta casa e que não está brincando de vereador, falou dos problemas passados nesta casa, e disse que como vereador reeleito não apresentou projeto que ferisse nenhum colega. Voltou a falar sobre o caso biblioteca, e disse ainda que indiretamente sentiu uma picada de serpente quando interpretado pelo Sr. presidente que encerrou a reunião sem a conclusão de suas palavras, e disse que o Sr. presidente indeferiu sua indicação quando a autoridade para tal é do plenário, pediu autorização ao Sr. presidente e aos nobres vereadores para assinar o livro de presença e não fazer mais parte das sessões desta casa.
	



Não tendo mais orador inscrito, o Sr. presidente encerrou o grande expediente e convidou todos para uma nova sessão no dia 02 (dois) de maio do ano em curso às 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.
	Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Sr. presidente, pelo 1º e 2º secretário e por mim. 
Xexéu, 1º de abril de 1997. 











NILTON ANTÔNIO DA SILVA
Presidente da Câmara Municipal
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